



निमरत कौर ने प्रशंसकों से पूछा- उन्हें कैसे कॉफी पीना पसंद है

हाल ही में अपना बर्थडे सेलिब्रेट करने और उसकी फोटो सोशल मीडिया पर शेयर करने के बाद अभिनेत्री निमरत कौर अब अपने कॉफी लव के साथ सामने आई हैं। उन्होंने इंस्टाग्राम के जरिए कॉफी के प्रति अपना प्यार जताया है। निमरत ने एक बड़े कप और प्लेट के साथ अपनी एक तस्वीर पोस्ट की है। इसमें वह पिक कलर का प्रिंटेड टॉप पहने हैं और बहुत कम मेकअप किए हुए हैं। इस फोटो को पोस्ट करते हुए उन्होंने लिखा है, 'तो मैं ऐसे कॉफी पीती हूँ। आप अपनी कॉफी कैसे पसंद करते हैं?' अभिनेत्री ने हाल ही में दिल्ली में अपनी नानी और पूरी फैमिली के साथ जन्मदिन मनाने की फोटो शेयर की थीं। अब वे जल्द ही फिल्म दासवी में नजर आएंगी। इसमें वह अभिषेक बच्चन और यामी गौतम के साथ स्क्रीन शेयर करेंगी। इस फिल्म का निर्देशन नवोदित निर्देशक तुषार जलोटा ने किया है।

परिणीति ने मुझे फिर से थप्पड़ मारा अर्जुन कपूर

फिल्म के बारे में उन्होंने आगे बताया, मुझे इस फिल्म में भी परिणीति ने थप्पड़ मारा है जैसा कि इश्कजादे में मारा था। लेकिन ऐसा किसी दबाव में रहकर नहीं हुआ है, क्योंकि आपने स्क्रिप्ट पढ़ रखी है। फिरदार को लेकर जो मांग है उसे समझा है, स्थितियों को जाना है और फिर कहीं न कहीं आप भावनात्मक रूप से उस फिरदार के साथ जुड़ जाते हैं। रही बात मेरा किसी लड़की पर हाथ उठाने की, तो शायद ही मैं ऐसा कोई फिरदार कभी निभाऊँ। यह फिल्म 19 मार्च को सिनेमाघरों में रिलीज हो रही है।

अगले एक साल तक व्यस्त हैं इमरान हाशमी

इमरान हाशमी एक बार फिर सुर्खियों में हैं और इस बार बजट उनकी जल्द ही रिलीज होने वाली 2 बड़ी फिल्मों- मुंबई सागा और चेहरे हैं। इसके अलावा यह भी खबर आ रही है कि वह टाइगर 3 में सलमान खान के साथ काम कर सकते हैं। उनके पास एक और प्रोजेक्ट एजा भी है, जो कि अलौकिक शक्तियों पर आधारित थ्रिलर फिल्म है। अनुमान के मुताबिक अभिनेता पर 200-250 करोड़ रुपये लगे हुए हैं। इमरान खुद भी विभिन्न शैलियों की इन फिल्मों को लेकर दर्शकों की प्रतिक्रियाएं जानने के लिए उत्साहित हैं। वह कहते हैं, यह साल बहुत ही दिलचस्प है। मुंबई सागा, चेहरे और शॉर फिल्म एजा जैसी फिल्मों का एक बड़ा मिश्रण इस साल रिलीज होने जा रहा है। मैं उनकी रिलीज और दर्शकों द्वारा उनका आनंद लेने का इंतजार कर रहा हूँ। मुंबई सागा के 20 दिन बाद ही चेहरे आ रही है। यह फिल्म इस लिहाज से भी अहम है कि वे इमरान हाशमी की सीरियल किस्म की छवि से हटकर उन्हें नई छवि बनाने में भी मददगार साबित होंगी। जैसे इमरान के पास श्याम मदीराजू की अपकॉमिंग क्राइम ड्रामा इरामी भी है। चेहरे में वह सटी के महानायक अमिताभ बच्चन के साथ नजर आएंगे। वहीं उनके सह-कलाकारों में रुमी जाफरी भी शामिल हैं। साथ ही स्टार वारंट में रिया चक्रवर्ती की मौजूदगी ने भी फिल्म को लेकर लोगों की उत्सुकता बढ़ा दी है। यह फिल्म 9 अप्रैल को रिलीज होने वाली है। वहीं मुंबई सागा, संजय गुप्ता की नई गैंगस्टर आधारित फिल्म है। इसमें जॉन अब्राहम भी हैं। यह फिल्म 19 मार्च को रिलीज होने की उम्मीद है। टाइगर 3 में मुख्य भूमिकाओं में सलमान खान और कैटरिना कैफ हैं लेकिन खबरों के मुताबिक इसमें इमरान हाशमी बिलेन का अहम रोल निभा सकते हैं।



सुजैन खान के बाद बहन फराह भी हुईं पति से अलग

सुजैन खान और रितिक रोशन के अलग होने के बाद सुजैन की बहन फराह अली खान ने भी अपने पति डीजे अकील अली से अलग होने का फैसला किया है। फराह ने सोशल मीडिया पर लंबी पोस्ट लिखते हुए इस बात की जानकारी दी है। वॉलिवुड में तब बहुत बड़ी खबर बनी थी जब सुजैन खान ने रितिक रोशन से अलग होने का फैसला लिया था। अब सुजैन के बाद उनकी बहन फराह अली खान ने भी अपने पति डीजे अकील अली से अलग होने का फैसला किया है। फराह सोशल मीडिया पर काफी ऐक्टिव रहती हैं और उन्होंने इसकी जानकारी भी सोशल मीडिया के जरिए फेसबुक को दी है। फराह ने अकील के साथ अपनी एक तस्वीर शेयर करते हुए लंबा मेसेज लिखा है। अपनी पोस्ट में फराह ने लिखा है कि वह और अकील हमेशा बेस्ट फ्रेंड बने रहेंगे। साथ ही वह अपने बच्चों अजान और फिजा के लिए भी एक अच्छे पैरेंट्स रहेंगे। उन्होंने लिखा, कभी कभी कुछ लोग एक-दूसरे से अलग हो जाते हैं। कभी कभी वे एक दूसरे से दूर हो जाते हैं। अपने पति अकील के साथ मेरी रिलेशनशिप को 9 साल हो चुके और अब हमारा स्टेटस एक कमल नहीं बल्कि केवल दोस्त का है और वह चीज बताती है कि हम अपनी खुशी से एक-



दूसरे से अलग हो रहे हैं। हम हमेशा दोस्त बने रहेंगे और अपने बच्चों अजान और फिजा के पैरेंट्स भी जो हम दोनों को बराबर प्यार करते हैं और अब स्वोकर कर चुके हैं कि हम एक साथ नहीं रह सकते। फराह ने अपनी पोस्ट में आगे बताया कि वह फैसला उन्होंने और अकील ने मिलकर लिया है और इसमें कोई भी तीसरा व्यक्ति शामिल नहीं है। उन्होंने लिखा, व्यवस्था होने के नाते यह फैसला हम दोनों ने आपसी सहमति से लिया है और हम दोनों के बीच कोई तीसरा शामिल नहीं है। सांकेतिक रूप से इसे बताने का कारण यह है कि जो भी हमें जानता है वह हमें समान के साथ देखे और हमारे भले के लिए सोचे। अकील हमेशा मेरे परिवार का हिस्सा रहेंगे और मैं उनको। हमें उम्मीद है कि हमारे सभी शुभचिंतक हमारे फैसले को स्वीकार करेंगे और इसके लिए हमें जज नहीं करेंगे। खुश रहना जल्दी है और हम हैं। अकील और मैं साथ में हमारे बच्चे और फैमिली भी निश्चित तौर पर खुश हैं। यही तो चाहिए। अपनी जिंदगी में हर चीज के लिए खुश और आभारी हूँ।

लोरेन केली अपने शो के लेट नाइट वर्जन को करना चाहती हैं होस्ट

टेलेविजन प्रस्तुतकर्ता लोरेन केली का कहना है कि वह अपने शो के लेट नाइट वर्जन की मेजबानी करना चाहती हैं, जिसमें वह विशेषज्ञों को आमंत्रित करेंगी। केली फिलहाल अपने मॉर्निंग शो की मेजबानी कर रही हैं और अब उन्होंने इसके लेट नाइट वर्जन लोरेन अनलिस्ट को भी प्रस्तुत करने की अपने मन की बात कही है। फीमेलफर्स्ट डॉट कॉम डॉट यूके की रिपोर्ट के मुताबिक उन्होंने कहा, मैं डॉ. हिलेरी जैसे एक्सपर्ट्स के साथ अपने शो के लेट नाइट वर्जन की मेजबानी करना पसंद करूंगी। विज्ञापनों के चलने के दौरान हमारे बीच की बातें काफी ज्यादा मजेदार होती हैं, जिन्हें ब्रॉडकास्ट नहीं किया जा सकता। इसे ही लोरेन : अनलिस्ट का नाम दिया जाएगा।



जूही चावला ने हैप्पीनेस के लिए अपना मंत्र साझा किया

बॉलीवुड अभिनेत्री जूही चावला ने सोमवार को जीवन में खुशियां हासिल करने के अपने मंत्र को साझा किया। जूही ने दिवंगत पर लिखा, 'वो चीजें हमें खुश होने से रोकती हैं- अतीत में रहना और दूसरों का अफ़्जव करना। इससे पहले रविवार को जूही चावला ने अपने दोस्त और सह-कलाकार आमिर खान के लिए जन्मदिन की शुभकामनाएं पोस्ट की थीं। जूही ने लिखा, आमिर के लिए 100 पेड़। पीछे मुड़कर देखूँ तो, तो मैं आमिर के साथ काम करने के लिए बहुत खुश, सोभाग्यशाली और धन्य महसूस करती हूँ। हमारे पास काफी मजेदार पल थे, हमने एकसाथ कई यादगार फिल्में बनाईं। हैप्पी बर्थडे आमिर।

रितुपर्णा सेनगुप्ता कोरोना से संक्रमित



बंगाली अभिनेत्री रितुपर्णा सेनगुप्ता कोविड-19 पॉजिटिव पाई गई है। उन्होंने सोशल मीडिया पर खुद इस बात की जानकारी साझा की है। उन्होंने ट्वीट किया, मैंने कोविड-19 के लिए परीक्षण कराया तो पॉजिटिव निकली, लेकिन मैं आप सभी को सूचित करना चाहती हूँ कि मैं ठीक महसूस कर रही हूँ। कोई लक्षण नहीं है और अपने डॉक्टरों और अधिकारियों को संलग्न पर आवश्यक प्रोटोकॉल और सावधानियों का पालन कर रही हूँ। सेनगुप्ता ने कहा कि वह इस समय सिंगापुर में हैं और एक रिकवरी सेंटर पर क्वारंटीन में हैं। सेनगुप्ता ने 1997 में दहन के लिए राष्ट्रीय पुरस्कार जीता था।

असीम रियाज, शिवालिका ओबेरॉय सख्यौनी में आएंगे नजर

बिग बॉस 13 के स्टार असीम रियाज और खुदा हाफिज की अभिनेत्री शिवालिका ओबेरॉय बॉलीवुड संगीतकार गौरव दासगुप्ता के सख्यौनी नाम के एक लव सॉन्ग के म्यूजिक वीडियो में एक साथ नजर आएंगे। असीम ने कहा, मैं गायक और संगीतकार के सख्यौनी को लेकर फील और वाइब से आश्चर्यचकित हूँ। ऐसे सॉन्ग के म्यूजिक वीडियो में काम करना काफी अमेजिंग है। अनुभवों गीतकार समीर अंजान द्वारा लिखे गए इस गीत को यासर देसाई और रश्मीत कौर ने गाया है। सॉन्ग को 17 मार्च को रिलीज किया जाएगा। शिवालिका कहती हैं, यह उस तरह का गीत है, जिसे आप बार-बार रिपीट करना चाहेंगे। सख्यौनी के रचनाकारों की ऊर्जा अद्भुत थी। मैं गीत के रिलीज होने के लेकर बेहद उत्साहित हूँ।



